

Proclamation 2019 Report of Required Corrections — Additional Corrections Reported after 8/31/2018

Zaner-Bloser, Inc.						
English Language Arts and Reading, Handwriting, Grade K ZanerBloser Handwriting © 2020 (9781453122365)						
Identified By	Component ISBN	Class Type	Page Number	Specific Location	Description of Error or Exact Text Being Changed	Description of Correction or Exact New Text
Publisher	9781453120040	Teacher	12	col. 1 (Model), paragraph 3, line 4	"doing" is mistakenly spelled "dong"	Change "dong" to "doing"
English Language Arts and Reading, Handwriting, Grade 3 ZanerBloser Handwriting © 2020 (9781453122488)						
Publisher	9781453120088	Teacher	xviii	repro of SE p. 44	Green s's on first WOL of repro'd p. 44 should not appear on the page.	Remove green s's.
English Language Arts and Reading, Spelling, Grade 1 Spelling Connections (9781453122396)						
Publisher	9781453120323	Student	236	dictionary: second column	missing entry for the word "thin"	insert entry: "thin (thin●ner, thin●nest) not thick or fat. A sheet of paper is thin."
Publisher	9781453120385	Teacher	236	dictionary: second column	SE repro needs to be updated due to corrections on SE page	update SE repro
Publisher	9781453120385	Teacher	239	first column in posttest	incorrect page number, unit 2	replace "110" with "10"
Publisher	9781453120385	Teacher	239	index: first column in pretest sentences	incorrect page number, unit 13	replace "74b" with "73b"
Publisher	9781453120385	Teacher	239	index: first column, bottom	incorrect page numbers	change the Buddy Sort numbers to: 1a, 2, 7a, 8, 13a, 14, 19a, 20, 26–28, 31a, 32, 37a, 38, 43a, 44, 49a, 50, 55–58, 61a, 62, 67a, 68, 73a, 74, 79a, 80, 85–88, 91a, 92, 97a, 98, 103a,
Publisher	9781453120385	Teacher	241	index: second column, bottom, pretest sentences	incorrect page number	in pretest sentences (unit 13) , change "74b" to "73b"

**Proclamation 2019 Report of Required Corrections — Additional Corrections Reported after 8/31/2018**

English Language Arts and Reading, Spelling, Grade 2 Spelling Connections (9781453122495)						
Identified By	Component ISBN	Class Type	Page Number	Specific Location	Description of Error or Exact Text Being Changed	Description of Correction or Exact New Text
Publisher	9781453120330	Student	126	second paragraph, end of first line	misspelling: "lead" s/b "led"	change "lead to "led"
Publisher	9781453120330	Student	143	bottom, last line of TEKS	missing comma	add a comma after "dis-"
Publisher	9781453120392	Teacher	202	1-minute Handwriting Hint	Cursive handwriting model is missing an "r" after the "u"	Change cursive handwriting model from "u" to "ur"
Publisher	9781453120392	Teacher	222	SE repro	SE repro needs to be updated due to corrections on SE page	update SE repro
Publisher	9781453120392	Teacher	240	SE repro	SE repro needs to be updated due to corrections on SE page	update SE repro
Publisher	9781453120392	Teacher	246	SE repro	SE repro needs to be updated due to corrections on SE page	update SE repro
Publisher	9781453120392	Teacher	261	SE repro	SE repro needs to be updated due to corrections on SE page	update SE repro
Publisher	9781453120392	Teacher	269	index: first column, entry for math	incorrect page number	in the math entry, delete page number 175
Publisher	9781453120392	Teacher	270	index: first column, entry for literary text	incorrect page number	in the literary text entry, delete page number 175
Publisher	9781453120392	Teacher	272	index: first column, entry for teacher-led sort	incorrect page numbers	in the teacher-led sort entry, insert page number 56 and delete page number 70
Publisher	9781453120392	Teacher	272	index: third column, entry for vocabulary skills, synonyms	incorrect page numbers	in the vocabulary skills, synonyms entry, delete page number 130 and insert page number 140d
Publisher	9781453120392	Teacher	272	index: third column, entry for vocabulary team syllables, digraphs	incorrect page number	in the vocabulary team syllables, digraphs entry, delete page number 38
Publisher	9781453120392	Teacher	272	index: third column, entry for vocabulary team syllables, diphthongs	incorrect page number	in the vocabulary team syllables, diphthongs entry, delete page number 38
Publisher	9781453120392	Teacher	273	index: first column, entry for word building	incorrect page numbers	in the word building entry, replace the page numbers with 2c, 9, 15, 21, 24, 27, 30, 38c, 42, 54, 84, 90, 92c, 116c, 132, 135, 150, 168, 171, 183, 188, 189, 192, 195, 204, 210, 212c

**Proclamation 2019 Report of Required Corrections — Additional Corrections Reported after 8/31/2018**

English Language Arts and Reading, Spelling, Grade 3 <i>Spelling Connections (9781453122501)</i>						
Identified By	Component ISBN	Class Type	Page Number	Specific Location	Description of Error or Exact Text Being Changed	Description of Correction or Exact New Text
Publisher	9781453120347	Student	20	sentence 15 for the word "ground"	incorrect text: "dig the frozen ground"	corrected text: dig in the frozen ground"
Publisher	9781453120347	Student	121	second paragraph from the bottom (fourth line of	"everywhere" is misspelled	change "everywhare" to "everywhere"
Publisher	9781453120347	Student	194	sentence 13	Word List, number 13, there's an extra n in funnier written in cursive	Word List, number 13, delete extra n in funnier written in cursive
Publisher	9781453120347	Student	196	top right, purple box/word bank	extra n in funniest	delete extra n in funniest
Publisher	9781453120347	Student	202	top, purple box, first row	"suddenly" is misspelled	change "suddelny" to "suddenly"
Publisher	9781453120347	Student	202	top, purple box, third row, fourth column	"monthly" is misspelled	change "montly" to "monthly"
Publisher	9781453120347	Student	205	2nd sentence of passage	incorrect text: "You probably you have"	corrected text: "You probably have"
Publisher	9781453120347	Student	205	first question	"Stephen" should be "Steven"	Change "Stephen" to "Steven"
Publisher	9781453120347	Student	271	left column, 5th entry from bottom	Kettle entry: cauldron is misspelled	Kettle entry: change "caldrion to "cauldron"
Publisher	9781453120408	Teacher	6	bottom left corner, On-Level sentence 12	incorrect spelling: "steal" should be "steel"	change "steal" to "steel"
Publisher	9781453120408	Teacher	20	SE repro	SE repro needs to be updated due to corrections on SE page	update SE repro
Publisher	9781453120408	Teacher	47	right column, 2. Practice section, second line	"inspire" is misspelled	change "insprire" to "inspire"
Publisher	9781453120408	Teacher	62c	Beginning section, 2nd paragraph, end of first line	hyphen missing in "student friendly"	hyphenate "student-friendly"
Publisher	9781453120408	Teacher	62d	right column, Advanced High section, second paragraph, second line	"pronunciation" is misspelled	change "pronounciation" to "pronunciation"
Publisher	9781453120408	Teacher	68c	left column, Beginning section, second paragraph, third line	incorrect unit numbers	Change "Units 1 through 5" to "Units 7 through 11"
Publisher	9781453120408	Teacher	87	right column, 1. Teach section, third paragraph, first line	"pronunciation" is misspelled	change "pronounciation" to "pronunciation"
Publisher	9781453120408	Teacher	92c	bottom left, Support for Spanish Speakers, Comparing Languages, line 8	incorrect text: "as is the case"	corrected text: "as in the case"
Publisher	9781453120408	Teacher	92c	bottom left, Support for Spanish Speakers, Comparing Languages, line 5	incorrect text: "ways it"	corrected text: "ways is"
Publisher	9781453120408	Teacher	92c	bottom right, Cognates, fourth line	"derivatives" is misspelled	change "derivates" to "derivatives"

**Proclamation 2019 Report of Required Corrections — Additional Corrections Reported after 8/31/2018**

Identified By	Component ISBN	Class Type	Page Number	Specific Location	Description of Error or Exact Text Being Changed	Description of Correction or Exact New Text
Publisher	9781453120408	Teacher	96	lower right, Above Level sentences, #4	period missing at end of sentence 4	insert period at end of sentence 4
Publisher	9781453120408	Teacher	114	left column, bottom, On-Level sentence 7	incorrect text: "that story as"	corrected text: "that story has"
Publisher	9781453120408	Teacher	132	left column, last paragraph, last sentence	period missing after "patterns"	insert period after "patterns"
Publisher	9781453120408	Teacher	146c	lower right, Cognates section	"monstruo" is incorrectly spelled "monstuo"	Change "monstuo" to "monstruo"
Publisher	9781453120408	Teacher	154	lower right, Handwriting Hint section, under the	"parallel" is misspelled	Change "paralell" to "parallel"
Publisher	9781453120408	Teacher	156	bottom, middle column, posttest sentences, On-level sentence 15	there's an extra period after "animal" in sentence 15	delete extra period after "animal" in sentence 15
Publisher	9781453120408	Teacher	169	top of right column, Student Objectives	incorrect text: "a informational text"	corrected text: "an informational text"
Publisher	9781453120408	Teacher	170	top of left column, Student Objectives, first line	incorrect text: "and and write"	corrected text: "and write"
Publisher	9781453120408	Teacher	176a	Unit 28 word list, word #3	there's an extra "n" in running	remove extra "n" in running
Publisher	9781453120408	Teacher	194b	lower right, Pretest Sentence 15	incorrect text: "tthan"	corrected text: "than"
Publisher	9781453120408	Teacher	194d	right column, Advanced High, first paragraph, fourth line	incorrect text: "y to i"	correcedt text: "y to i)"

**Proclamation 2019 Report of Required Corrections — Additional Corrections Reported after 8/31/2018**

English Language Arts and Reading, Spelling, Grade 4 <i>Spelling Connections ( 9781453122518)</i>						
Identified By	Component ISBN	Class Type	Page Number	Specific Location	Description of Error or Exact Text Being Changed	Description of Correction or Exact New Text
Publisher	9781453120354	Student	8	bottom, first TEK	semicolons in first TEK should be commas	change semicolons to commas in first TEK
Publisher	9781453120354	Student	9	bottom, first TEK	semicolons in first TEK should be commas	change semicolons to commas in first TEK
Publisher	9781453120354	Student	10	bottom, first TEK	semicolons in first TEK should be commas	change semicolons to commas in first TEK
Publisher	9781453120354	Student	11	bottom, first TEK	semicolons in first TEK should be commas	change semicolons to commas in first TEK
Publisher	9781453120354	Student	12	bottom, first TEK	semicolons in first TEK should be commas	change semicolons to commas in first TEK
Publisher	9781453120354	Student	106	top, Unit 17, question 4-7 instruction line	There's a space between n and g in "spelling."	Delete space between n and g in "spelling."
Publisher	9781453120354	Student	122	sentence 7, middle, second word in the	incorrect text: "I reallyly"	corrected text: "I really"
Publisher	9781453120415	Teacher	14d	Unit 3, Words and Syllables paragraph, line	in line 1, "four-column" should be "three-column"; line 2, "4" should be "3"	in line 1, change "four-column" to "three-column"; line 2, change "4" to "3"
Publisher	9781453120415	Teacher	32c	Unit 6 ELL Support, Word Sort paragraph, line 5	"ei" should be "ie"	change "ei" to "ie"
Publisher	9781453120415	Teacher	262	SE repro	SE repro needs to be updated due to corrections on SE page	update SE repro
Publisher	9781453120415	Teacher	274	index: third column, cognates entry	incorrect page number	Delete page number 122c
Publisher	9781453120415	Teacher	276	index: second column, plurals entry	incorrect page number	Delete page number 192
Publisher	9781453120415	Teacher	277	index: first column, reading skills, analogies	incorrect page number	Delete page number 163
Publisher	9781453120415	Teacher	277	index: second column, scope and sequence entry	incorrect text: "viii"	corrected text: "x–xiii"
Publisher	9781453120415	Teacher	277	index: second column, reading skills, idioms	incorrect page number	Delete page number 176
Publisher	9781453120415	Teacher	277	index: second column, reading skills, rhyme	incorrect page numbers	Replace all page numbers with 4, 6, 8d, 22, 24, 28, 32d, 32, 34, 42, 50d, 60, 62d, 75, 76, 84, 88, 92d, 93, 102, 105, 110d, 114, 116d, 118, 120, 128c, 146d, 158d, 178, 196, 213
Publisher	9781453120415	Teacher	278	index: second column, syllable division patterns	incorrect and missing page numbers	Change page number 134a to 134b and insert page number 143
Publisher	9781453120415	Teacher	278	index: second column, thesaurus entry	incorrect page number	Delete page number 46
Publisher	9781453120415	Teacher	278	index: third column, vocabulary skills,	incorrect page number	Delete page number 163
Publisher	9781453120415	Teacher	279	index: first column, vocabulary skills, rhyming	incorrect page numbers	Replace the page numbers under vocabulary skills, rhyming with: 4, 6, 8d, 22, 24, 28, 32d, 32, 34, 42, 50d, 60, 62d, 75, 76, 84, 88, 92d, 93, 102, 105, 110d, 114, 116d, 118, 120,
Publisher	9781453120415	Teacher	279	index: third column, vowels, long a entry	incorrect page number	Delete page number 71
Publisher	9781453120415	Teacher	279	index: third column, vowels, long e entry	incorrect page number	Delete page number 71

**Proclamation 2019 Report of Required Corrections — Additional Corrections Reported after 8/31/2018**

Spanish Language Arts and Reading, Handwriting, Kindergarten <i>La escritura</i> (9781453122426)						
Identified By	Component ISBN	Class Type	Page Number	Specific Location	Description of Error or Exact Text Being Changed	Description of Correction or Exact New Text
Publisher	9781453121214	Teacher	xv	under descriptions of manuscript basic strokes	Spanish words for Manuscript Basic Strokes should be singular.	Corrected text: Vertical [delete es] Horizontal [delete es] Inclínada [delete s]
Spanish Language Arts and Reading, Handwriting, Grade 1 <i>La escritura</i> (9781453122433)						
Publisher	9781453121221	Teacher	xv	under descriptions of manuscript basic strokes	Spanish words for Manuscript Basic Strokes should be singular.	Corrected text: Vertical [delete es] Horizontal [delete es] Inclínada [delete s]
Spanish Language Arts and Reading, Handwriting, Grade 2 <i>La escritura</i> (9781453122440)						
Publisher	9781453121245	Teacher	xv	under descriptions of manuscript basic strokes	Spanish words for Manuscript Basic Strokes should be singular.	Corrected text: Vertical [delete es] Horizontal [delete es] Inclínada [delete s]
Spanish Language Arts and Reading, Handwriting, Grade 3 <i>La escritura</i> (9781453122457)						
Publisher	9781453121252	Teacher	xv	under descriptions of manuscript basic strokes	Spanish words for Manuscript Basic Strokes should be singular.	Corrected text: Vertical [delete es] Horizontal [delete es] Inclínada [delete s]
Spanish Language Arts and Reading, Handwriting, Grade 4 <i>La escritura</i> (9781453122464)						
Publisher	9781453121269	Teacher	xv	under descriptions of manuscript basic strokes	Spanish words for Manuscript Basic Strokes should be singular.	Corrected text: Vertical [delete es] Horizontal [delete es] Inclínada [delete s]
Spanish Language Arts and Reading, Handwriting, Grade 5 <i>La escritura</i> (9781453122471)						
Publisher	9781453121207	Student	27	mid-page, #1-8	Write-on lines are in the wrong place.	Transpose write-on lines and nouns so that handwritten adjectives follow the nouns they describe.
Publisher	9781453121276	Teacher	xv	under descriptions of manuscript basic strokes	Spanish words for Manuscript Basic Strokes should be singular.	Corrected text: Vertical [delete es] Horizontal [delete es] Inclínada [delete s]